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NAD-3ERBISE (NAD-MDH) RFIZtAH

SR E 50 E/48 1

E OB FRXNERSSLE 2-3 MEE SR ARREAR TN E

MEREN :

MDH (EC 1.1.1.37) J7iZAAET 8. WY, A mmnssssaifrh, Zokifdrd MDH J& TCA 1B¥ 1) o< i
itz —, MAERRILRERCR; AR, M+ MDH LB BRIV BCE R IR . il MR 2 B
Y, 2 AEENNREHESE. Kk, MDH E4IME A B S IEE EEN A A, ALk
MRS ERR-RAERFR ARG WEMEEARH AU IS . ARIEAE 104 RS 1, MDH 434
NAD-f&#ff) MDH F1 NADP-#&fift) MDH, #H i@ # R &4 NAD-MDH, fEEZAME T, NAD-MDH 4
AT T4 L5 R 2R A

ME RIS
NAD-MDH {4t NADH i& Jf 85k 28 A SRR, S8 340nm A YeIR IR %

mEEHMUENAR:
IO GAEOHL K. TR 1 mL A AR R K .

MIRILE AR FOECH «

RA—. P 60 mLx1 i, 7E 4 CIRAT7;

WA Witk 50 mLx1 i, 7E 4°CIRA7;

WA= B2 3, -20CHRAE: IGFRTIIN 300uL Z&18K, 78 a MR FIASE It 5245 -20 C 14
17, 2R R E .

WAL K72 3, -20°CHRTE: IEFRTIIN 300uL Z508K, FEMamasH: FIASE It 5245 -20 C 14
17, 2R R E .

HARNERNES:
1. 4. USSR & )l 6«

U BT RN SRR B A B B O N, B0 e B B AR EGE (1044 ¢ ik
FI—4&F (mL) 4 1000~5000: 1 FIELH] CEEIL 2000 740 R SLANMINA ImL 37— ), 875 il Bl e 2 1 ok
M (UKH, THER 20% 8k 200W, A 3s, [AIFE 10s, FEE 30 ¥k); 8000g 4°CE L 10min, HU EiE, Bk
AR

M IRALFRE (g) « RAF—ABRmL) N 1: 5~10 FItLB] CEUREINZ 0.1g 4, I ImL iR
F—), HATVKBEIHK . 8000g 4°C B0 10min, HX i, BEHIK RN,

2. IME CGR) FEdh: BEEAN.

MELSR:
L 3BRETH i, 30min LAL, ST 340nm, AAWKIEE.
2« KRR AE 37°C OiFLshY) B25°C et KE 10min B L.
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3. HRER:
WA (Ul e fL
FEAR 20
17 - 760
A= 10
R Y 10

¥ ER AR F N 1 mL A S bh e, YRBATJG L RIFE 340 nm KRG RVIEEE Al AU S 1min
JEIOEEE A2, T AA=A1-A2,

R A ALA2 KT 0.5, FRAEARIREURMRE, 1 AL-A2 /T 0.5, WiRElRESE. tEAX R
DARH AR R A5 4

NAD-MDH 5&E 8By H -

1. I C¥) NAD-MDH i& f1f#it5

BN IE S AR TR IS G R BEFE | nmol [¥) NADH & SCN— /MG /7 5047

NAD-MDH (nmol/min/mL) =[AAXV X+ (gxd) x1091+V FE+T=6430xAA

2. 4. g4 NAD-MDH ¥ 77 (-5

(D A ERRIRE5:

BALRIRE L A mg ABUE BB FE 1 nmol i NADH 5 SCA—ANEET 11 B4

NAD-MDH (nmol/min/mg prot) =[AAxV i+ (gxd) x10°]+(V F£xCpr) +T=6430xAA+Cpr

(2) FrEAEEE T

BRTHIE X B g HEEEM I FE 1 nmol B NADH & SN —ME 1847

NAD-MDH (nmol/min/g #£5H ) =[AAXV &+ (exd) x10%+ (Wx V FE=V #EED +T =6430xAA+W

(3) & 4H b BN M 25 P15

FAALIE S B 1 AN B B R 3 B VEAE 1 nmol 1) NADH 58 SN — NS 77 5407

NAD-MDH (nmol/min/10* cell) =[AAXV &+ (exd) x10%]+ (2000xV FE+V FEE) ~T=3.215xAA

V B RBARR SR, 8x104L; e: NADH EE/RIEGHREL, 6.22x10°L/mol /em; d: HLAMIEAE,
lem; V#E: MAFEARER, 0.02mL; VFEE: MARBGEAR, 1mL; T: RNME, 1min; W: AR
B, g Cpr: BEAZEAFIKE, mg/mL; 2000: Z0MIELANE B3, 2000 /5.



